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Malo para a i nadležnosti manje   Ono što se u naznakama moglo videti još pre godinu dana,
sada je očigledno: način na koji su do pre godinu dana funkcionisale sve mesne zajednice na
teritoriji grada Pančeva, izbrisan je gotovo u potpunosti.  

   Malo loše zakonodavstvo, malo nedovoljna zainteresovanost u gradskoj kući da se položaj
naseljenih mesta unapredi a pre svega nemoć da se tom problemu “izađe na crtu“ u situaciji
kada Grad pritiskaju veći problemi, doveli su do toga da se budžet Mesne zajednice za narednu
godinu usvaja u nikad gorem političkom okruženju. Tome treba dodati i ekonomsku krizu na
državnom nivou koja je uslovila povlačenje sredstava iz lokalnih samouprava - i eto generalno
loše slike za stanovnike svih devet pančevačkih naseljenih mesta. 

   Budžet MZ Starčevo za narednu godinu iznosi u osnovi svega 8,2 miliona. Toliko iznose
tekuća sredstva koja treba da održe, uopšte, postojanje mesne uprave u našem mestu. Na to
treba dodati još šest miliona dinara za prvu fazu asfaltiranja Ritske ulice (oko 900 metara), kao i
milion dinara predviđenih za izradu projekata za neka buduća, bolja vremena. Kada se zbroji, to
je 15,2 miliona dinara, a ako se uporedi sa na primer 2008. godinom, kada je budžet iznosio 32
miliona, to znači da su finansije bukvalno - prepolovljene.

   Treba imati u vidu i to da je gradski budžet manji za 1,2 milijarde dinara, ali Pančevci opet
broje preko četiri milijarde. Ostaje gorak ukus da je “raspodela siromaštva“ opet pala na teret
mesnih zajednica, koje su, pored novca, izgubile i mnoga ovlašćenja koja su ranije imala.

   Neka od ovlašćenja ticala su se i mogućnosti samostalnog raspolaganja novcem za sport i
kulturu. Sada to više nije slučaj, pa tako sportski klubovi novac dobijaju na konkursu koji Grad
raspisuje. Prošle godine je postojao dogovor da se ispoštuje način i obim sredstava kako su to
mesne zajednice delile, a ove godine to niko ni ne pominje. Isto je i sa finansiranjem udruženja
građana i drugih organizacija civilnog sektora koje će, ako budu i dobile, novac dobijati na
gradskom konkursu. 

   To znači sledeće - gotovo potpuni gubitak autonomnosti i samostalnosti u radu mesnih
zajednica. Više se nema o čemu mnogo raspravljati niti odlučivati. U ime mesnih zajednica,
odlučivaće činovnici iz Pančeva, a koliko je to dobro znamo od ranije.
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